
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

VODKA ВОДКА 50 ml

СМИРНОВЪ № 21 SMIRNOV № 21  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

180

KETEL ONE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Nederland

400

ЦАРСКАЯ Оригинальная TSAR’S Original  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

180

ЦАРСКАЯ Золотая TSAR’S Gold  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

230

ЦАРСКАЯ "Katyusha" TSAR’S "Katyusha"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

250

ХАНСКАЯ Limited Edition KHANSKAYA Limited Edition  �� � � � � � � � � �
Russia

320

ST. PETERSBURG  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

190

МАМОНТ MAMMOTH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

350

ЦАРСКОЕ СЕЛО TSAR’S VILLAGE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

530

ОНЕГИН ONEGIN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

440

BELUGA Noble  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

390

GREY GOOSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

480

GREY GOOSE L’Orange  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

520

FIVE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wales

390

CIROC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

510

REYKA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Iceland

610

ORGANIC VODKA
ОРГАНИК-ВОДКА 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ Organic CHISTI ROSI Organic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

380

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА Organic 
CHISTI ROSI RYE Organic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

380

СПЕЛЬТА SPELTA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

750



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RUSSIAN DISTILLATE
РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ Samovar wheat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

310

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ Samovar kupecheskiy  �� � � � � � � � � � � � � � �
Russia

310

BREAD WINE
ХЛЕБНОЕ ВИНО 50 ml

ХЛЕБНОЕ ВИНО Классическое — Чемерисов & Партнеры
BREAD WINE Classic — Chemerisov & Partners  �� � � � � � � � � � � � � � � � � 250

ХЛЕБНОЕ ВИНО Солодовое — Чемерисов & Партнеры
BREAD WINE Malt — Chemerisov & Partners  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

POLUGAR ПОЛУГАР 50 ml

ПОЛУГАР №1 «Рожь и Пшеница» 
POLUGAR №1 «Rye and Wheat»  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 550

ПОЛУГАР №2 «Чеснок и Перец» 
POLUGAR №2 «Garlic and Pepper»�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

ПОЛУГАР №3 «Бородинский с Тмином»
POLUGAR №3 «Black bread with Cumin»  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

ПОЛУГАР №10 «Можжевельник»
POLUGAR №10 Juniper  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 490

SAMOGON САМОГОН 50 ml

САМОГОН «Деревенский самогон» Рожь — 
Русские оригинальные напитки 
SAMOGON «Country samogon» Rye — 
Russkie originalnie napitki  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lithuania

280

САМОГОН «Деревенский самогон» На апельсиновых корочках — 
Русские оригинальные напитки 
SAMOGON «Country samogon» On orange peels — 
Russkie originalnie napitki  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lithuania

280



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE OF RUSSIA
ВИНА РОССИИ 
SPARKLING WINE ИГРИСТОЕ ВИНО 750 ml

NV ABRAU-DURSO (Russian Sparkling Wine House) 
Victor Dravigny Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region
Good to take with all kinds of caviar

2700

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2015 CHARDONNAY — Chateau Le Grand Vostock  � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region
Try it with Zucchini pancakes with salmon 

2900

2015 RKATSITELI — Vedernikov  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rostov region
Good pair for Dumplings with three types of arctic fish 

3900

2014 RIESLING Family Reserve 2 — Sikory  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region
We recommend to have this wine with Carp filetbaked with sour cream 

5400

2015 EAST HILL BLEND 
(Viognier, Chardonnay, Traminer) — Usadba Divnomorskoe  �� � � �
Krasnodar region
Please, try it with Baked stream Trout with lettuce leaves

6900

ROSE WINE РОЗОВЫЕ ВИНА 750 ml

2015 FLAMINGO Rose (Merlot, Grenache)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region
Get it with Sausern tomatoes with farm cheese, basil and pesto sauce

2700

2016 E'SKIFIYA Pinot Noir — Villa Romanov  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region
Nice to get it by itself on our summer terrace

3800



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE OF RUSSIA
ВИНА РОССИИ 
RED WINE КРАСНЫЕ ВИНА 750 ml

2014 CABERNET SAUVIGNON Premium — Sikory  �� � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region
Best beef stroganoff wine ever!

3900

2016 TSIMLYANSKY CHERNY — Vedernikov  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rostov region
Try it with Briansk beef steak with rosemary 

4900

2016 PAVEL SHVETS Pinot Noir Jeka  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sevastopol, Crimea
Good for Venison loin with cowberry sauce

5800

2014 CABERNET FRANC "Kacha Velley" — Satera   �� � � � � � � � � � � � � � �
Crimea
Very good with Veal liver stroganoff

7300

FORTIFIED WINE OF RUSSIA
КРЕПЛЕНЫЕ ВИНА РОССИИ 75 ml

PORTO Red — Massandra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

310

SHERRY — Massandra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

270

WINE OF GEORGIA
ВИНА ГРУЗИИ 
WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2016 RKATSITELI — Kindzmarauli Marani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2200

2016 TSINANDALI (Rkatsiteli, Mtsvane) — Mildiani  �� � � � � � � � � � � � � � � 2400

2015 LA NINA (Kisi) — Nina Ananiashvili  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 4500

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

NV SAPERAVI — Metekhi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2200

2015 KINDZMARAULI (Saperavi) — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � 2500

NV AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � 3700

2004 MUKUZANI “Great Collection” (Saperavi) — Kartuli Vazi  �� � � � 4900



Coravin — инновационная система, позволяющая попробовать вино, не откупоривая бутылку. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPECIAL OFFER
СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml

2017 TORRONTES Premium — Alta Vista  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

850

2016 SANCERRE — Domaine Girault  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

1300

2014 EAST HILL BLEND 
(Viognier, Chardonnay, Traminer) — Usadba Divnomorskoe  �� � � � �
Krasnodar region, Russia

1400

2016 CHABLIS Premier Cru — Domain Defaux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

1600

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml

2016 CABERNET SAUVIGNON Gran Reserva — Viu Manent  � � � � � � � �
Colchagua Valley,, Chile

900

2013 BAROLO — Cantine Volpi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1350

2014 CABERNET FRANC "Kacha Valley" — Satera  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea, Russia

1400

2013 Maranges Premier Cru 
"Les Clos Roussots" — Domaine Rodet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

1500

Расширьте свои горизонты, 
пробуя великие вина.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WINE BY HALF-BOTTLES
ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 375 ml

2015 PINOT GRIGIO "Villa Rocca" — Compagnola  � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1600

2016 GAVI «Le Marne» — Michele Chiarlo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

2400

2015 OXFORD LANDING Chardonnay  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
South-Eastern Australia, Australia

2500

2017 BOURGOGNE CHARDONNAY «Laforet» — 
Joseph Drouhin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

2600

2016 SANCERRE — Michel Thomas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

3100

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 375 ml

2015 PETALE DE ROSE — Chateau La Tour  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

2900

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 375 ml

2016 PREMIUM VINEYARD Reserve 
(Cabernet Sauvignon, Carmener) — TerraMater  �� � � � � � � � � � � � � � �
Maule Valley, Chile

1400

2015 LE BORDEAUX DE CITRAN — Chateau Citran  � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

1950

2014 COTES DU RHONE «Parallele 45» — Paul Jaboulet Aine  �� � � �
Vallee du Rhone, France

2200

2015 CHIANTI CLASSICO — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

2500

2016 KHVANCHKARA — Mildiani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Georgia

2700

2014 MARQUES DE CACERES Crianza  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

2900



WINE BY GLASSES
ВИНО ПО БОКАЛАМ 

WHITE WINE БЕЛОЕ ВИНО 125 ml 1000 ml

HOUSE WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 1680

125 ml 750 ml

2016 ALAZANI VALLEY (Rkatsiteli) — 
Badagoni (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

300 1800

2016 CALIZA (Chardonnay, Verdejo, Viura) — 
Felix Solis Avantis (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
La Mancha, Spain

300 1800

2016 SIBIRKOVIY "Avtohton" — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � �
Taman peninsula, Russia

340 2000

2017 SAUVIGNON — Cataldo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

370 2220

2015 CHATEAU HAUT MAGINET  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

410 2460

ROSE WINE РОЗОВОЕ ВИНО 125 ml 750 ml

2017 ROSE D’ANJOU «La Jaglerie» — 
Marcel Martin (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

390 2340

ZWEIGELT — Landhaus Meyer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lower Austria, Austria

420 2520

RED WINE КРАСНОЕ ВИНО 125 ml 1000 ml

HOUSE WINE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210 1680

125 ml 750 ml

2016 ALAZANI VALLEY (Saperavi) — 
Badagoni (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti, Georgia

300 1800

2016 KRASNOSTOP "Avtohton" — Fanagoria  � � � � � � � � � � � �
Taman peninsula, Russia

340 2000

2017 CABERNET SAUVIGNON "La Isla"  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maipo Valley, Chile

350 2100

2017 SHIRAZ — Banrock Station (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � �
South-Eastern Australia, Australia

360 2160

2015 CHATEAU PALENE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

450 2700

Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SPARKLING WINE
ИГРИСТОЕ ВИНО 125 ml 187 ml 750 ml

NV MARTINI Asti (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1150

NV CHANDON Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1400

NV CREMANT DE LOIRE Brut — Veuve-Amiot  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

2900

NV FESTOSO Asti  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

3100

2017 Lightly Sparking SAUVIGNON BLANC — Villa Maria  �� � � � � �
Marlborough, New Zealand

3500

NV PROSECCO — Tenute Arnaces  �� � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

550 3300

2012 SIMONSIG «Kaapse Vonkel» Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

3700

CHAMPAGNE 
ШАМПАНСКОЕ 200 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Brut Imperial  �� � � � � � � � � � �
Champagne, France

3800 10500

NV TATTINGER Brut Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

6000 12000

NV LANSON Black Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10 000

NV LAURENT-PERRIER Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

10 900

NV POMMERY Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

11 500

NV VEUVE CLICQUOT Сuvée Saint-Petersbourg  �� � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

11 150

NV VEUVE CLICQUOT Rosé  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

14 900



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2016 AMALAYA (Torrontes, Riesling) — Hess  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Calchaqui Valleys, Argentina

2300

2016 THE STUMP JUMP 
Lightly Wooded Chardonnay — d'Arenberg  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MacLaren Vale, Australia

2500

2016 GEWURZTRAMINER 
“Monterey County” — Fetzer (semi- sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

2600

2016 MUSCADET SEVRE ET MAINE — Chateau des Templiers  �� � �
Val de Loire, France

3000

2017 PINOT GRIGIO — Di Lenardo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

3100

2014 ALBARINO "Pulpo" — Pagos Del Rey  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Spain

3200

2016 COTES DU RHONE «Les Abeilles de Colombo» — 
Jean-Luc Colombo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone, France

3300

2015 SELBACH RIESLING TRUTTA FARIO KABINETT — 
Selbach-Oster (semi- sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel, Germany

3400

2017 GRUNER VELTLINER — Landhaus Mayer  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Lower Austria, Austria

3500

2016 CHATEAU CABBANIEUX Graves  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

3600

2017 SAUVIGNON BLANC "Caroline Bay" — Maison Vin  �� � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

3700

2017 PFEFFERER — Colterenzio (semi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino, Alto-Adige, Italy

3850

2016 SOAVE CLASSICO «OTTO» — Pra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

4000

2016 CHENIN BLANC — Spice Route  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Swartland, South Africa

4100

2016 CHARDONNAY — Luigi Bosca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

4200

2017 TORRONTES Premium — Alta Vista  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

4300

2016 GAVI «La Meirana» — Broglia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy 

4500

2016 GRECO DI TUFO — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania, Italy

4700

2016 VERMENTINO «Solo Sole» — Poggio Al Tesoro  � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

4800



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

WHITE WINE 
БЕЛОЕ ВИНО 750 ml

2014 GALA 3 (Viognier, Chardonnay, Riesling) — Luigi Bosca  � � � �
Mendoza, Argentina

5700

2015 PINOT GRIGIO — Jermann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

6000

2014 THE HESS COLLECTION CHARDONNAY — Hess  �� � � � � � � � � � �
Napa Valley, USA

6500

2016 SANCERRE — Domaine Girault  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

6900

2016 CHABLIS Premier Cru — Domain Defaux  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

8700

2013 MERSAULT — Bejot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

12500

2016 CHABLIS Grand Cru "Vaudesirs" — Billaud-Simon  �� � � � � � � � �
Bourgogne, France

16500

ROSE WINE 
РОЗОВОЕ ВИНО 750 ml

2016 ZINFANDEL — Beringer (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

2700

2015 KREOS (Negroamaro) — Castello Monaci  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy

3300

2015 AIX coteaux d’aix en Provence  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Provence, France

4100



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2014 RAMON BILBAO Crianza (Tempranillo)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

2500

2015 COTES DU RHONE "Leon Perdigal" — AdVini  �� � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone, France

2800

2015 SANGIOVESE Toscana — 
Borgo Scopeto e Caparzo (semi- dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

3100

2015 NERO D’AVOLA «Regaleali» — Tasca d’Almerita  �� � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

3500

2016 PINOT NOIR "Lovely Lilly" — Shelter  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baden, Germany

3800

2013 CHATEAU CAP L’OUSTEAU Haut-Medoc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

3900

2016 CABERNET SAUVIGNON Gran Reserva — Viu Manent  �� � � � �
Colchagua Valley, Chile

4200

2015 PINOTAGE — Lanzerac   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

4300

2016 BARRANDICA MALBEC SELECTION — Antucura  �� � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

4400

2013 CHIANTI Riserva "Montalbano" — Tenute Cantagallo  �� � � � � �
Toscana, Italy

4800

2015 VALPOLICELLA Ripasso "Corte Giara" — 
Allegrini (semi dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

5100

2016 MORGON Cotes du Py — Trenel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

5600

2016 IL BRUCIATO (Cabernet, Syrah) — Tenuta Guado Al Tasso
Toscana, Italy

6100

2014 ZINFANDEL “Lodi Оld vines” — Ravenswood  �� � � � � � � � � � � � � �
California, USA

6400

2015 GNARLY DUDES (Shiraz) — Two Hands  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia

6500

2007 CHATEAU LE JURAT Saint Emillion Grand Cru  �� � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

6600

2015 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Feraud-Brunel  �� � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone, France

6900

2013 BAROLO — Cantine Volpi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

7600

2013 MARANGES Premier Cru "Les Clos Roussots" — 
Domaine Rodet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

7800



Vintage may vary. Please check with the sommelier. Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. 
All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RED WINE 
КРАСНОЕ ВИНО 750 ml

2014 TASSINAIA (Cabernet, Merlot) — Castello del Terriccio  �� � � �
Toscana, Italy

8500

2013 CHATEAU LABEGORCE Margaux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

8800

2013 RED MOUNTAIN — Hedges Family Estate  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Washington, USA

9000

2014 PSI — Bodegas y Vinedos Alnardo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera Del Duero, Spain

9500

2014 BARBARESCO — Ceretto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

10 400

2013 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Classico — 
Le Salette  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

11 200

2006 ALBIS (Cabernet Sauvignon, Carmener) — Antinori  �� � � � � �
Maipo Valley, Chile

12 500

2015 GEVREY-CHAMBERTIN — Henri de Villamont  �� � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

13 100

2013 BRUNELLO DI MONTALCINO «Pieve Santa 
Restituta» — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

16 700

SWEET WINES 
ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА 375 ml 750 ml

2012 VERDUZZO FRIULANO — Colutta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

4300

2012 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA «Moronalto» — Manara  � � � �
Veneto, Italy

5900



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

PORTO ПОРТО 75 ml

WARRE’S Ruby Port  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

340

KOPKE Fine Tawny Port  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

450

SHERRY ХЕРЕС 75 ml

ALEXANDRO Oloroso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

370

CHACHA ЧАЧА 50 ml

FANAGORIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar region, Russia

330

BRANDY БРЕНДИ 50 ml

6 y. o. Ararat Ani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Armenia

450

GRAPPA ГРАППА 50 ml

VILLA DELLA ROVERE Moskato — Giarola Savem  �� � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

390

2012 NONINO Vendemmia Riserva di Annata in barriques  �� � � � � � �
Friuli, Italy

550

COGNAC КОНЬЯК 50 ml

V. S. COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

580

V. S. O. P. COURVOISIER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

750

HENNESSY Very Special  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

740

V. S. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

660

V. S. O. P HENNESSY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

890



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

RUM РОМ 50 ml

CAPTAIN MORGAN White  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

340

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

340

CAPTAIN MORGAN Jamaica  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

390

CAPTAIN MORGAN Black Spiced  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

420

23 y.o. ZACAPA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Guatemala

1050

USA WHISKEY
ВИСКИ АМЕРИКИ 50 ml

BULLEIT BOURBON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentuki, USA

550

BULLEIT RYE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kentuki, USA

600

IRISH WHISKEY 
ВИСКИ ИРЛАНДИИ 50 ml

6 y. o. JAMESON  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

SCOTCH BLENDED WHISKY 
КУПАЖИРОВАННЫЙ
ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 610

JOHNNIE WALKER Double Black  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 830

15 y. o. JOHNNY WALKER Green Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 900

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 950

18 y. o. JOHNNIE WALKER Platinum Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1250

JOHNNIE WALKER Blue Label  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2150

SCOTCH SINGLE MALT 
ОДНОСОЛОДОВЫЙ 
ВИСКИ ШОТЛАНДИИ 50 ml

12 y. o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

750

SINGLETON Tailfire  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

750

15 y. o. SINGLETON  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

900

10 y. o. TALISKER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Skye

890

12 y. o. CARDHU  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

950

16 y. o. LAGAVULIN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Islay

1150

10 y. o. GLENMORANGIE The Original  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

850

12 y. o. GLENFIDDICH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

860

12 y. o. THE MACALLAN Fine Oak  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

900

12 y. o. THE MACALLAN Double Cask  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Speyside

900

12 y. o. AUCHENTOSHAN  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lowland

720

THE NAKED GROUSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Highland

660



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

TEQUILA ТЕКИЛА 50 ml

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

890

SAUZA Silver  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

370

SAUZA Gold  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

410

CAZADORES Blanco (100 % de Agave)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mexico

590

GIN ДЖИН 50 ml

GORDON’S  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

390

TANQUERAY “№ Ten”  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
England

840

VERMOUTH ВЕРМУТ 50 ml

MARTINI Bianco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

170

MARTINI Rosso  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

170

MARTINI Extra Dry  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

170



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

LIQUEURS AND BITTER 
ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ 50 ml

APEROL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

280

SAMBUCA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

290

PEACH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherland

350

CREME DE CASSIS  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Netherland

350

RICARD  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

310

BAILEY’S  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ireland

330

LIMONCELLO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

350

BECHEROVKA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Czech

270

CAMPARI  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy

310

JAGERMEISTER  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

340

NONINO «Quintessentia» Amaro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli, Italy

450

BRANCA MENTA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

460

BELUGA Hunting Herbal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

400

HANDMADE LIQUEURS 
ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ 50 ml

HRENOVUHA ХРЕНОВУХА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, black bread, horseradish, honey

200

CHERRY ВИШНЕВАЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, cherry, cinnamon, sugar

210

BLACKCURRANT ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, blackcurrant, cherry, blackcurrant leaves

210

СRANBERRY КЛЮКВЕННАЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, cranberry, honey

230

HONEY WITH HERBS МЕДОВАЯ НА ТРАВАХ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka, honey, mint, oregano, cardamon

240



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

DRAUGHT BEER
РАЗЛИВНОЕ ПИВО 350 ml 500 ml

KATYUSHA Light КАТЮША Светлое (4.7 %)  �� � � � � � � � � � � � �
Russia

250 350

KATYUSHA Blanshe КАТЮША Белое (4.0 %)  �� � � � � � � � � � � �
Russia

260 360

KATYUSHA Dark КАТЮША Темное (4.2 %)  �� � � � � � � � � � � � � �
Russia

280 380

BOTTLED BEER 
БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО 
MAISEL’S WEISSE n/a (nonalcoholic)   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 410

MAISEL’S WEISSE (unfiltered light beer, 5.2 %)  �� � � � � � � � � � �
Germany

500 ml 440

MAISEL’S WEISSE Dunkel (unfiltered dark beer, 5.2 %)   �� � �
Germany

500 ml 440

GLORY WOOD Bar Edition (semi-sweet cider, 5.3 %)  �� � � � �
Russia

500 ml 360

AMERICAN ILLUSION APA — 
Mookhomor Production (pale ale, 5.0 %)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Russia

500 ml 540

KOLKHOZHIY LAGER — 
Mookhomor Production (India pale lager, 4,5 %)  �� � � � � � � � �
Russia

500 ml 540

HANDMADE DRINKS
ДОМАШНИЕ НАПИТКИ 
CRANBERRY DRINK МОРС ИЗ КЛЮКВЫ  �� � � � � 200 ml 120 1000 ml 600

RASPBERRY DRINK МОРС ИЗ МАЛИНЫ  �� � � � � 200 ml 130 1000 ml 650

ROSEHIP COMPOTE 
КОМПОТ ИЗ ШИПОВНИКА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 180 1000 ml 720

BREAD KVASS ХЛЕБНЫЙ КВАС  �� � � � � � � � � � � � 350 ml 170 500 ml 230



HANDMADE LEMONADES
ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ 400 ml 1000 ml

SORREL ЩАВЕЛЕВЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 212 530

CITRUS ЦИТРУСОВЫЙ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 216 540

CUCUMBER CELERY ОГУРЕЦ-СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � 212 530

STRAWBERRY КЛУБНИЧНЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 212 530

CHERRY-PASSIONFRUIT ВИШНЯ-МАРАКУЙЯ  �� � � � � � � � � � � 212 530

SPICY RASPBERRY ПРЯНАЯ МАЛИНА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260 650

BOTTLED LEMONADES
БУТЫЛОЧНЫЕ ЛИМОНАДЫ 500 ml

ESTRAGON ТАРХУН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

CREAM SODA КРЕМ-СОДА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

PEAR ГРУША  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

BARBERRY БАРБАРИС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

LEMON ЛИМОН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230

JUICE СОК 200 ml

ORANGE АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

APPLE ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

CHERRY ВИШНЯ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

PINEAPPLE АНАНАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

TOMATO ТОМАТ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 210

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

FRESH JUICE
СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК 200 ml

CARROT МОРКОВЬ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

ORANGE АПЕЛЬСИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

APPLE ЯБЛОКО  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

GRAPEFRUIT ГРЕЙПФРУТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

CELERY СЕЛЬДЕРЕЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240

PINEAPPLE АНАНАС  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450

SOFT DRINKS
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ 
НАПИТКИ 250 ml

PEPSI-COLA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

PEPSI-COLA Light  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

7UP  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

TONIC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

MIRINDA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

GINGER ALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 190

MILKSHAKE МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220

ENERGY DRINK
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК 250 ml

ADRENALINE RUSH  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220



MINERAL WATER
МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
RUSSE QUELLE Still 
(негазизированная)  � � � � � � � �
Russia

250 ml 190 500 ml 290 750 ml 380

RUSSE QUELLE Sparkling 
(газизированная)  �� � � � � � � � � �
Russia

250 ml 190 500 ml 290 750 ml 380

EVIAN Still  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 290 750 ml 620

BADOIT Sparkling  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

330 ml 290 750 ml 620

AСQUA PANNA Still   � � � � � � � �
Italy

250 ml 290 500 ml 410 750 ml 530

S. PELLEGRINO Sparkling  �� � �
Italy

250 ml 290 500 ml 410 750 ml 530

VITTEL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

250 ml 290

ЕССЕНТУКИ № 4 (минерализация 7,0–10,0 г/л)  �� � � � � � � � �
Russia

540 ml 240

COFFEE КОФЕ 
ESPRESSO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 120

RISTRETTO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 120

AMERICANO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 120

CAPPUCCINO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

LATTE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

CHOCOLATE ICE COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250

ALMOND CAPPUCCINO WITH SOYA MILK  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 260

DECAFFEINATO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 160

CACAO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180

All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.



All prices in rubles. VAT included. Все цены указаны в рублях с учетом НДС.

TEА ЧАЙ 3000 ml

RUSSIAN TRADITIONAL SAMOVAR BLACK TEA 
ЧЕРНЫЙ ЧАЙ В ТРАДИЦИОННОМ РУССКОМ САМОВАРЕ  �� � � � � � 1000 

GREEN TEA ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ 400 ml 900 ml

SENCHA ЗЕЛЕНАЯ СЕНЧА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 350

FLOWERS OF JASMINE ЦВЕТЫ ЖАСМИНА  �� � � � � � � � � � � � � 200 350

BLACK TEA ЧЕРНЫЙ ЧАЙ 400 ml 900 ml

ENGLISH BREAKFAST АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК  �� � � � � � � � � 200 350

EARL GREY ROYAL КОРОЛЕВСКИЙ ЭРЛ ГРЕЙ  �� � � � � � � � � 200 350

TEA DRINK ЧАЙНЫЙ НАПИТОК 400 ml 900 ml

CHAMOMILE ЦВЕТЫ РОМАШКИ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 350

FIREWEED ИВАН-ЧАЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 240 350 

EVENING ВЕЧЕРНИЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cornflower petals, mint, chamomile 
Лепестки василька, мята, ромашка

300 400 

SEA BUCKTHORN & RASPBERRIES 
ОБЛЕПИХА С МАЛИНОЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sea buckthorn, raspberries, ginger, cinnamon 
Облепиха, малина, имбирь, корица

350 450

ROSEHIP ШИПОВНИКОВЫЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Infusion of rose hips, sage, fireweed, 
leaves of currant, rosemary, honey, rose hips 

Настой шиповника, шалфей, иван-чай, листья смородины, 
розмарин, мед, плоды шиповника

350 450 

FOREST TEA ЛЕСНОЙ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pine buds, chokeberry, currant’s leaves, 
honey from cones, rosemary

Отвар из сосновых почек, черноплодная рябина, 
листья смородины, варенье из шишек, розмарин

350 450 






